

ПРАВДА

ОРГАН Губ-Хрустального ГОРНОМ и РАЙОННОМ КОМ. ГОРНОДОЛЖИХ И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДСОБИЩЕЙ

№ 31 (5547)
на 15 кон.

ПЯТНИЦА, 11 МАРТА 1955 года

25-й год

Боевая задача сельских коммунистов и комсомольцев

В ходе борьбы за выполнение постановлений сентябрьского, февральско-мартовского и январьского пленумов ЦК КПСС в сельском хозяйстве нашего района приняты крупные изменения, созданы необходимые условия для дальнейшего мощного подъема всех отраслей сельскохозяйственного производства.

Так, особенно увеличился объем капиталозапасов в колхозах. Возрос объем и улучшилось качество тракторной работы МТС, увеличилось количество постоянных кадров, созданы условия сельского хозяйства. Укреплены кадры председателей колхозов, из которых Т. Каткова, Т. Курова, Лавичев. Опираясь на все это, сельхозартелю, что при умелом руководстве оставшее хозяйство имеет возможность превратиться в передовое.

Успешное выполнение Пленума ЦК КПСС стало парадигмой в комсомольских организациях колхозов и МТС боевую программу борьбы за дальнейший подъем общественного животноводства. Решение этой задачи позволяет обеспечить удовлетворение растущих потребностей страны в продуктах животноводства.

Объем значительного увеличения продукции животноводства, говорится в постановлении Пленума ЦК КПСС, нельзя решить без дальнейшего крупного подъема зернового хозяйства.

Повышение урожайности зерновых культур на основе роста культуры земледелия, сокращение потерь при уборке урожая, расширение посевов зерновых на целинных и залежных землях, значительное увеличение посевов кукурузы — главные источники увеличения валового сбора зерна.

Инициатива коммунистов и комсомольцев — решающая задача сельских коммунистов и комсомольцев. Опыт колхозов «Большевик» по выращиванию кукурузы в 1954 году показал, что при должной обработке кукурузы в условиях нашего района позволяет обеспечить животноводству отличные концентраты и силос.

В связи с этим каждому комсомольцу предстоит уже в 1955 году посеять от 40 до 60 гектаров кукурузы. С другой стороны, необходимо значительно

увеличить производство картофеля, повысить урожайность конопольных кормоводов, кормовой капусты и тыква, а также улучшить состояние природных ресурсов и в ближайшем будущем в два раза поднять их урожайность.

Машино-тракторные станции обязаны обеспечить колхозам механизацию работ до уровня механизации и на животноводческих фермах. Партийные и комсомольские организации колхозов и МТС обязаны немедленно приступить к созданию и развитию колхозных звеньев по выращиванию высоких урожаев кукурузы, картофеля и овощей, подготовке для посева необходимых ручных и машинных инвентарей, изучение земель колхозов, посадку кукурузы в угодья за ней.

Сейчас уже должны быть определены участки земли под кукурузу, выведены на них орудия и техника, выделены организационно-финансовые средства, созданы минимальные условия, созданы условия культуры требуют хороших почвенных условий и хорошего ухода за ней.

Комсомольские организации колхозов и МТС должны взять шефство над выращиванием кукурузы особенно на участках, отведенных под кукурузу, на семена.

Комсомольские организации колхозов и МТС должны взять шефство над выращиванием кукурузы особенно на участках, отведенных под кукурузу, на семена.

Задания, поставленные директором Пленумом ЦК КПСС перед партийными и комсомольскими организациями колхозов и МТС, могут быть с успехом выполнены только на основе повышения материальной заинтересованности колхозников, повышения уровня организации труда, четкого планирования и использования рабочей силы в производственных бригадах и на фермах колхозов, на основе тщательной работы на основе тщательной разработки пятилетних планов развития колхозов.

О проведении в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны

Резолюция пленума Советского комитета защиты мира

Пленум Советского комитета защиты мира выражает полное одобрение и поддерживает решение расширенного заседания Бюро Всемирного Совета Мира, состоявшегося 18—19 января с. г. в Вене, так как эти решения отвечают жизненным интересам всех миролюбивых народов.

Всемирный Совет Мира призывает все народы Европы бороться против возрождения милитаризма в Западной Германии. Советские люди вместе со всеми народами Европы призывают воспротивиться ослепленным намерениям, добиваясь мирного объединения Германии и обеспечить прочную коллективную безопасность в Европе.

В Обращении Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны выражены пожелания всех миролюбивых народов, разных национальностей, разных политических взглядов и убеждений, объединенных одним стремлением сохранить мир, предотвратить переход к атомной войне.

Советские люди — верные сторонники мира, твердо выступают за запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения, за всеобщее сокращение обычных вооружений и установление эффективного международного контроля за проведением в жизнь этих мероприятий. По 1950 году всевозрастающее население Советского Союза поставило свои подписи под Стокгольмским воззванием о запрещении атомного оружия.

Борьба за ослабление международной напряженности, против развязывания атомной войны, Советский Союз полнее и активнее и атомного шантажа противостоит своей политикой мирного осуществления различных государств, подают угрозы и взаимонаказания между народами, которая имеет свое яркое выражение в Декларации Верховного Совета СССР от 9 февраля 1955 года, обращенной ко всем народам и парламентам.

Атомная война должна быть поставлена на службу мирной и продвижения человечества. Советский Союз является примером использования атомной энергии в мирных целях. Все советские люди с большим удовлетворением встречают решение своего правительства о готовности передать другим государствам научно-технический опыт в

области мирного использования атомной энергии.

Советский народ не боится атомного шантажа и угрозы американских агрессоров и выражает твердую уверенность в том, что и другие миролюбивые народы не дадут задуматься себя подготовке атомной войны.

Советские люди выступают за запрещение атомного оружия и прекращение его производства потому, что они хотят ограничить человечество от тех бедствий, которые несет атомная война.

Пленум Советского комитета защиты мира считает необходимым начать с 1 апреля с. г. в СССР кампанию по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Пленум также рекомендует организациям принимать заявления ВЦКПСС Академии наук СССР, Союза советских писателей, Антифашистского комитета советских женщин, Антифашистского комитета советской молодежи и других советских общественных организаций, а также ученых деятелей культуры, науки, искусства, рабочих, колхозников, представителей различных религиозных культов, поддерживающих Обращение Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Шестую рекомендацию глубоко уверенно в том, что все советские люди, как один человек, откликнутся на призыв Советского комитета защиты мира и поставят свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира, подтверждая эти свои возмущения поводом трудовыми успехами во имя дальнейшего процветания нашей Советской Родины.

Как никогда сплоченный вокруг Советского правительства и Коммунистической партии советский народ твердо поставил быть миру и атомной войне, атомной войне.

Народы, криво заинтересованы в дальнейшем и всеобщем мире, добьются запрещения атомного оружия и прекращения его производства. Атомная энергия должна и будет служить мирным целям и прогрессу человечества.

Темные силы, стремящиеся развязать атомную войну, будут вынуждены отступить. Народы добьются этого. Дело мирное дело. Оно одержит победу!

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Строительство сельскохозяйственных вузов

В городах Сибири, Урала, Казахстана ССР, Средней Азии разворачивается строительство сельскохозяйственных вузов.

Новозащитный в Новосибирске сельскохозяйственный институт будет состоять из трех учебных корпусов, студенческих общежитий и 1900 человек, жилых домов для профессорско-преподавательского.

Во Фрунзе идет сооружение нового учебного корпуса сельскохозяйственного института. Проект этого здания используется сейчас при строительстве здания Главгосплана, Самарканского и некоторых других сельскохозяйственных вузов.

В нынешнем году начнется сооружение учебного корпуса корпусов вузов также в Алтайском и Красноярском краях, Амурской области, Читинской и других областях. (ТАСС).

Торжественное заседание в Москве

8 марта в Государственном Академическом Большом театре СССР состоялось собрание партийных, советских и общественных организаций города. Москва совместно с представителями Советской Армии, по предложению Верховного Совета СССР, празднует юбилейному дню 8 Марта.

В праздничные товарищи Н. А. Буланкина, М. Е. Королькова, Л. М. Каганович, Г. М. Малахова, А. И. Микоян, В. М. Мозолев, Г. Г. Перемухин, В. М. Буров, Н. С. Арсужев, П. М. Писахов, М. А. Суздаль, знатные женщины нашей страны.

Собрание открыла секретарь МК КПСС тов. Е. А. Фурцева. Она приветствовала и одобрила выступивших женщин разных профессий. Они говорили о трудностях и трудностях в стране социализма, о борьбе за дальнейшее укрепление могущества Советского государства, за мир и дружбу между народами.

В заключение состоялось большое концерт. (ТАСС).

Скоростное сталелитейное

Строительные планы металлургического завода Урала, Сибири, Донбасса, Приднепровья и в Ленинском районе Ленинграда, спертальной стали на несколько десятков тысяч тонн больше, чем за те же сроки в предыдущем году. При этом треть часть продукции выпущена скоростными способами как разрыве стержня.

Скоростные планы металлургического завода Урала, Сибири, Донбасса, Приднепровья и в Ленинском районе Ленинграда, спертальной стали на несколько десятков тысяч тонн больше, чем за те же сроки в предыдущем году. При этом треть часть продукции выпущена скоростными способами как разрыве стержня. Фотохроника ТАСС

Пленум Советского комитета защиты мира

8 марта в Москве состоялся расширенный пленум Советского комитета защиты мира. Пленум рассмотрел вопросы: о проведении кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны и о созыве пятой Всесоюзной конференции сторонников мира.

Участники пленума поставили свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

(ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Смелее внедрять передовой опыт

Чтобы претворить в жизнь задачи, поставленные январским пленумом ЦК КПСС, необходимо повысить уровень руководства сельским хозяйством. Сделать это руководителю более квалифицированным, конкретным и оперативным. Нужно использовать местные ресурсы своевременно, полностью знать и внедрять в производство опыт передовиков и новаторов сельского хозяйства и достижений науки. Систематически и настойчиво изучать массово-коллективный опыт работы в деревне.

Там, где этому придают должное внимание, мы видим хорошие результаты. Управление в Чувашской области колхоза «Большевик» настойчиво внедряет опыт новаторов и достижений науки во все отрасли колхозного производства. У них разработаны конкретные планы, организована широкая пропаганда передового опыта, передовики окружены заботой в жилищном, поощряются.

Колхоз после сентябрьского Пленума ЦК КПСС добился успехов в развитии животноводства, был участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

По-должному стали внедряться и использоваться результаты передового опыта передовиков в сельхозотделах ЦК, ЦК коммунистов, им. М. Горького, им. Фрунзе, им. Молотова. После ряда встреч колхоза с отделом, увеличился отклик на инициативы колхоза. Но в большинстве колхозов района еще слабо внедряется передовой опыт в сельскохозяйственное производство, а порой обходится и не доходит до него.

Вот что указал отцу председателя колхоза «Обновление» Гурья Т. Байбева на пленуме партии. Благодаря тому, что сроки сева и уборки вытупились, а агротехническое мероприятие—об-

Использовать внутренние резервы

Воодушевленной высокой награды, полученной за трудовые успехи в четвертом квартале прошлого года—Красным Знаменем Советского Союза и первой «золотой» премией «золотая» завода «Стекловолокно» трудящиеся в эти дни с удвоенной энергией.

В итоге перешло на задание январь и февраль, а завод дал стране на 800 тысяч рублей сверхплановой продукции.

Продолжая упорно изыскивать неиспользованные резервы, коллектив завода работает на тех же производственных мощностях и на том же оборудовании увеличивает выпуск продукции в январе и феврале по сравнению с прошлым годом на 14 процентов.

В марте, несмотря на увеличенный план, все цели и отдачи успешно справляются со своими заданиями.

В Работ. мажорке планового отдела завода «Стекловолокно».

НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ

Заключив послемеридиальный период осени, коллектив рабочих и инженерно-технических работников стеклозавода «Красное Знамя» в марте и в апреле в Ленинградском тракторном заводе выдала сверх плана 227 тысяч штук тракторов.

Передовой в машиностроительном цехе идет комсомольская смена, где возглавляет Л. П. Якутская. Принимая участие в общественном обязательстве по достроению завершения последнего года шестой пятилетки, молодые операторы стремятся к новым успехам, выходящим далеко за пределы нормы закрепства за собой первое место среди всех смен цеха.

Н. Словцов.

Во льдах Центральной Арктики

В феврале неокончилось десятилетие с того момента, как на льдах Центральной Арктики высадились два отряда советских ученых. Это дрейфующие станции «Северный полюс» и «Северный полюс-4» ведут непрерывные научные наблюдения в тех местах, где еще недавно прежде не бывал человек.

Большой труд в Северном Ледовитом океане совершили ученые, обосновавшиеся на льдах. За десять месяцев обитания на льдах восточной части Северного полюса-4 составлено 2200 наблюдений. Непрерывно дрейфует несколько раз меньше. Станция оказывается то по одному, то по другому сторону пакового дрейфа имени Ломоносова. В декабре дрейф достигли даже устойчивый и пошел в сторону Гренландии.

Скорость движения льдов в районе дрейфа станции «Северный полюс-4» вели несколько больше. Станция за десять месяцев прошла около тысячи километров. Льдына оказалась в опасе почти полностью сейчас дрейфует в северо-восточном направлении.

В трудных условиях льдов ученые работают систематически в ялах. Арктика. В последние месяцы, когда совмещаются эти же посылки, в Северном Ледовитом океане много исследователей.

Мало спокойных дней было у исследователей станции «Северный полюс-4». Завоевание льдов, когда льды замалились, наводили жару на других ученых. Завоевание льдов. Достаточно сказать, что в условиях полярной ночи ученые были вынуждены трижды идти в места лагеря—перевозить домки, плакат, запас продовольствия, а также оборудование. Во второй половине декабря льды, на которую восточная часть льдов, ученые несколько раз раскопались.

Но в этом случае зимовщики не потеряли спокойствия и присутствия духа. Завоевание льдов организационный переход на одно из соседних льдов по льду, а также радиостанция, трактор «МД—35». Научный персонал обосновался в другой лагерь.

В таких условиях условия живут и работают советские ученые в сердце Арктики. За последние дни ученые в лагере Арктики за исследователями обитателей льдов. Исследования в результате изучения океанских глубин, льдов и льдов, полярных сияний представляют материалы наблюдений за жизнью и деятельностью животных. Восьмь раз в день с дрейфующих станций на Большую землю передается по радио информация. В самые трудные дни

За досрочное выполнение пятилетки!

Без перемен на улучшение

В прошлом году на Урале сталым заводом были достигнуты большие переоснащения сырья и материалов. Достаточно сказать, что только одной плановой кислоты переоснащено на 247 тысяч рублей, на 142 тысячи рублей переоснащено ушаковой бумаги, больше чем на 130 тысяч рублей составлен переоснащения стружки.

В связи с этим в начале этого года рабочей конференцией, где проводился итог работы за 1954 год, рабочие подвергли резкой критике безхозяйственное отношение к сырью и материалам. Инициативы завода, признавая принцип правильности, дали обещание в этом году повести с этими недостатками результаты работы.

В составлении, это оказалось на словах, а на деле все происходит по-прежнему. Переоснащение кислоты в январе составило 33 500 рублей, бумаги ушаковой ширины переоснащено 170 тысяч на сумму свыше 32 тысяч рублей или почти в три раза больше января прошлого года.

В чем дело? А дело в том, что последние руководители не ведут решительной борьбы за экономное расходование государственных ценностей.

В сентябре прошлого года и внес в бюро по рационализации предложения, направленные за экономное расходование государственных ценностей.

В борьбе за расширение ассортимента завода по увеличению выпуска продукции, расширению ассортимента изделий и улучшению их качества, коллектив Уральского стеклозавода выдвигает ряд предложений, направленных на повышение темпов своего производства.

В заводе проводится работа по оборудованию цеха обработки. Устанавливаются приемы работы, выдвигаются требования, оборудуются цехи художественной обработки изделий из золота. Новый цех

завое на максимально использованное плановой кислоты. Дело в том, что в канализацию у нас уходит кислота, которую можно использовать в работе. Внедрением много можно добиться. Достаточно использовать кислоты не требовать каких-либо больших затрат. Трижды это предложение обсуждалось на заседании совета заводчан. С одобрением и почти единогласно приняты инженером завода тов. Фигуровским и начальником цеха обработки тов. Чемоданов. Но дальше обещаний дело не пошло. Ценное сырье сотнями килограммов по-старому выбрасывается в канализацию.

Мастера глубокого травления по раз обещались и руководители цеха с просьбой рассмотреть вопрос о доплате работникам за твердость бывает льнов. Получается так, что одно изделие мы обрабатываем за три минуты и расходует на него по 300—400 граммов кислоты, а вот на травление же идет тридцать граммов на обработку до десяти минут и расходует кислоты в два—три раза больше. А все это десятки тысяч рублей уходит в канализацию без собственного готовой продукции.

А. Оскаменко, мастер отдела глубокого травления Уральского завода.

В борьбе за расширение ассортимента

Осуществляя задачу по увеличению выпуска продукции, расширению ассортимента изделий и улучшению их качества, коллектив Уральского стеклозавода выдвигает ряд предложений, направленных на повышение темпов своего производства.

А. Абрамов, директор Уральского стеклозавода.

учение ни на один час не прекращал своих наблюдений за природой Центральной Арктики.

На станции «Северный полюс-3» однажды было так неожиданно раздался сильный треск, а также вздрожали все люди. Дрейфующий по лагерю молоток тронулся. В тот же час треск повторился в нескольких местах. Трясина раздалась за две части. От охотничьих товарищей были отрезаны вместе с оборудованием исследователи льдов, океанских глубин и атмосферной. Но и в этом случае они не прервали научной работы. Через несколько минут перекрестки прохода. По телефону ученые первым делом сообщили руководству о случившемся облобье сведения. Точно в обычный срок сюда погоспидельная Большая земля.

Объем выполняемых научных работ можно судить по таким данным. Лишь в лагере «Северный полюс-4» за последние месяцы сделано около семисот километров геоботанических исследований. Проведены работы по изучению природы Северного Ледовитого океана, физико-химического состояния льдов, температуры воздуха, режима на различных горизонтах—от поверхности до дна. За последние месяцы сделано около шестидесяти радиозво-

лов. Для их выполнения тут же на льды было добыто больше десятка кубометров водорода.

Ученые регулярно получают все необходимые им для жизни продукты. Помимо мяса и свежих овощей, толокно, яловые приборы и многие другие. Ученые получают продукты по маршруту. Вдобавок друзья исследователей—оленевые и умные активные полярники станции Гансмаркту.

Ничемной зимой впервые в истории Арктики были предприняты массовые полеты и полярники в район Северных дрейфующих станций. Ученые требуют от вышедшей экспедиции, чтобы она доставила на полярники продукты, необходимые для жизни и многие другие. Вдобавок вышедшая транспортная экспедиция должна доставить в район дрейфующих станций десятки тонн груза и оборудования. И сейчас в пути находится транспорт, а впереди в чаще туманов выстроились ученые, зимающих в лагере.

Советские люди настойчиво и упорно открывают тайны природы Центральной Арктики. Они трудятся в самых тяжелых условиях, обогащая науку важными знаниями.

В. Вавилов.

Претворим в жизнь решения январского Пленума ЦК КПСС!

Дадим Родине больше продуктов животноводства

Передние колхозы и многие индивидуальное хозяйства района досрочно выполняют поставки продуктов животноводства. Колхоз «Большевик», который руководит депутат Верховного Совета РСФСР тов. А. В. Горшков, перевыполнил план первого квартала по поставкам мяса на 799 килограмм и сала 3300 килограмм сверх плана и многократно перевыполнил план по поставкам мяса на 2157 литров молока за первый квартал. За досрочную сдачу яиц в количестве 4265 штук колхозу создан почетный именной знак в размере 815 штук яиц, в результате чего колхоз выполнил более чем полугодовой план по поставкам яиц.

Досрочно выполняет свои обязательства по сдаче государству продуктов животноводства и колхоз «Путь к коммунизму», где председателем т. Т. В. Мосеев.

Взяток к выполнению плана первого квартала по сдаче государству молока и мяса колхоз им. Фрунзе, который руководит г. А. Ф. Сидячих.

Большое количество поставок, районов колхозов Денисовского, Григорьевского, Арсамкинского и некоторых других сельсоветов досрочно сдают государству мясо и сало по обязательным и по закупкам. Так, С. П. Мадлев, Н. В. Воробьев, В. А. Калинин из Денисовского сельсовета выполнили свои годовые обязательства по поставкам молока, а в Мадлевша сдали уже 65 литров молока в госзакупки.

В Григорьевском сельсовете полностью выполнена годовая план по сдаче молока государству около ста хозяйства и, кроме того, 4651 литр они сдали в госзакупки. Взяток к выполнению годового плана по сдаче молока в госзакупки и госзакупку индивидуальными хозяйствами Арсамкинского сельсовета.

Однако некоторые руководители колхозов, а также ин-

дивидуальные сдатчики все считают своим долгом своевременно выполнять обязательства перед государством. Только эти и только обязательства перед государством на 1 января 1955 года остались много недоимок по улате государством молока и мяса за колхозами в несколько тысяч мяса и почти столько же мяса за индивидуальными хозяйствами.

Идет третий месяц 1955 года, а некоторые колхозы и многие индивидуальное сдатчики все еще не приступили к исполнению своих обязательств перед государством и в сдаче продукции в порядке госзакупок.

В Старо-Опкинском сельсовете, где имеется около 350 держателей коров, заключено договоров на продажу молока государству на 20 тысяч литров, и Григорьевском сельсовете, где имеется около 400 держателей коров, заключено договоров лишь на 4650 литров, в Губинском — на 7850 литров, а в Урюпинском сельсовете, где имеется более 600 коров, заключено договоров лишь на 2070 литров.

Узнавшие факты свидетельствуют о том, что руководители колхозов, сельсоветов и колхозов до сих пор не понимают и не разъясняют гражданам настоятельную необходимость, февральско-мартовского, июньского и январского Пленума ЦК КПСС.

До конца квартала осталось немного времени. За этот срок необходимо добиться, чтобы все колхозы и индивидуальные хозяйства района, равные с договорами на продажу государству как можно больше молока, мяса, яиц, шерсти и других продуктов сельского хозяйства.

М. Тихонов.

Ждем помощи от МТС

Январский Пленум ЦК КПСС дал задачу претворить дальнейшие решения всех отделений сельского хозяйства. В ответ на это колхозники нашей артели им. Ворошилова поставили перед собой задачу — образцово подготовиться к весне.

Особенно активно ведут подготовку к весне комсомольцы. Силами колхозной молодежи на полях только в прошлый месяц выведено десятков тонн навоза, собрано четыре центнера зольи и пять центнеров птичьего помета.

Колхозная молодежь взяла на себя социалистические обязательства по первой и второй бригаде выработать 200 тонн органических удобрений и заработать в колхоз 50 тонн мине-

ральных удобрений. Свои обязательства молодежь выполняет.

Учитывая важность выпашивания кукурузы, в нынешнем году мы увеличим ее площадь в 15 раз. Артель будет строить кукурузный сектор при животноводческой ферме, начнет строить коровник, выстроит омухотренилище и мелшницу.

К сожалению, Денисовская МТС недостаточно оказывает нам техническую помощь. Своими силами машинно-тракторная станция должна вывезти на поля 1.500 тонн навоза, вывезено лишь — пять; из двух тысяч тонн горфа вывезено лишь; минеральных удобрений привезено в колхоз 20 тонн — из 50 по плану.

Руководители МТС редко бы-



На снимке: группа работников колхоза Жена Королева. В колхозе «Большевик» она выдвинула за два посевных года из полученных в инкубаторе яиц более пяти тысяч штук кур.

От племфермы колхоз получил в 1954 году 46 тысяч рублей дохода.

Зеленеет лук в теплице

Под лучами весеннего солнца на каждом грядке зеленеет свое зеленое перо лук, посаженный в теплице колхоза им. Ворошилова. Первый урожай — 80 килограммов свежего лука — сдали торговцам органиками города. Ближайшие дни будут собирать второй урожай.

В колхозе сейчас готовят семена лука и помидоров, которые будут посеяны в теплице после уборки свежего лука.

И. Анатольев.

Расширяется посев кукурузы

В прошлом году в сельскохозяйственной артели им. Ворошилова под кукурузу было засеяно площадь в три гектара. Расширяя кормовую базу для животноводства, в этом году колхоз посеет ее 45 гектаров.

Уже определены участки земли для посева этой ценной культуры в деревнях Борзяно, Поповичи, Чекаво и организованы артели.

Часть кукурузы будет посажена в торфобогатых горных почвах, которых колхоз засеял 17,5 тысяч гектар.

В колхозе, чаще всего занят по телефону. Директор МТС т. Додгов в течение всей зимы не был ни одного раза.

Сейчас в артели будет обещанный скот, но не едут и на в ветеринарные врач.

На учетно-выборной комиссии состав правления колхоза обобщен, ему требуется квалифицированная помощь, по этой помощи специализированная МТС не оказывает помощь.

Время не ждет. Руководители МТС должны изменить свое отношение к нашему колхозу и оказать нам действительную помощь в претворении в жизнь решений партии и правительства.

А. Рыбаков, секретарь партганизации колхоза им. Ворошилова.

Ливидировать индвеческие настроения

В своем докладе на январском Пленуме ЦК КПСС тов. Н. С. Хрущев указал, что существовавшая в стране система распределения продуктов сельского хозяйства в централизованных фондах не соответствовала их производству, создавая в областях и районах индвеческие настроения. Такая система не вызвала должной заботы об увеличении производства продуктов, а создавала лишь заботу о том, как бы побольше получить их из централизованных фондов для снабжения населения области, района.

За последние два — три года индвеческие настроения оказались особенно живучими в нашем районе.

Достаточно сказать, что в 1954 году район сдал в заготовку хлеба по сравнению с 1949 годом в 4 раза. Индвеческие настроения проявляются не только в отсутствии заботы об увеличении производства зерна и овощей. Они очень ярко вылились в слабой заботе колхозов по производству продуктов животноводства и в деле выполнения обязательств перед государством по поставкам продуктов животноводства.

В соответствии с решением сентябрьского Пленума ЦК КПСС партии и правительству нашего социализма рабочие обра-

зательных поставок всех видов продуктов сельского хозяйства, ввели твердые ставки по натуральной оплате за работу МТС, новые повышенные заготовительные и закупочные цены на все продукты, то есть созданы все условия для быстрого увеличения доходов колхозов, для увеличения стоимости трудовой колхозников.

Увеличение индвеческие настроения мешают многим колхозам видеть выгоду от увеличения производства продуктов сельского хозяйства.

Увеличение колхозной, советской торговых парторганизаций, председатели сельсоветов, а также механизаторы и колхозники должны понять, что существовавшая система снабжения продуктами питания областей и районов из централизованных фондов скоро будет изменена и установленное снабжение с учетом производства продуктов сельского хозяйства на местах. Чем выше будет урожай и продуктивность животноводства в наших колхозах, тем лучше будет организовано снабжение населения нашего района продуктами, тем больше и краше будет наша социалистическая Родина.

Е. Зайцев, районный уполномоченный Министерства заготовок.

Решающий период зимовки скота

Январский Пленум ЦК КПСС поставил перед колхозами и машинно-тракторными станциями огромную задачу — заложить и развить животноводство. В этом районе животноводство является отставшей отраслью сельскохозяйственного производства.

Сейчас в колхозах района наступил решающий период зимовки скота, так как в этот период во многих хозяйствах зазимы фуража переходят к концу.

Взять тот бы колхоз им. Калинин. В начале зимовки колхозники не организовали систему ферм бы свеклы крупных рогатый скот за несколько ферм. Но коровы здесь были недопастены. Их привозили из Ивановской бригады. Сейчас же на обеих фермах кормов не хватает. Сено некачественное, да и его, по заявлению бригадиров, хватает на две — три недели фуражного карбидов нет. Отсутствует и центрифуга. Колхозных гусей, поросят и ягнят кормят мороженым картофелем.

Такое положение с кормами создается в этом колхозе потому, что в прошлом году заготовки их были нигде на сельхозах не было нигде на сельхозах. Лучшее животное скотоводства и свеклы колхозники дали и своего личного скота и для прокорма, а для ферм заготовили оску, да и фуражом приоскули.

Как пример можно привести такой-факт: сеновой колхоза им. Калинин т. Кочетов в течение зимы продал на колхозном рынке 16 тысяч килограммов сена, нахранив всего 10 тысяч сена, продавая и другие колхозники.

Не полностью использованы в этом колхозе интрукционные размеры по организации зимовки скота. Не установлено березного расхождения сена. Не в полной мере используются веточный корм для овец. Не хватает сена перебора сменного картофеля, отходов которого могли бы быть использованы на корм скоту.

П. Андреев.

Комсомольцы шефствуют над конем

Делать комсомольцы участка МТС в колхозе им. Ворошилова бригады решили выехать шефство над конем в Троицкой колхозной бригаде колхоза им. Калинин.

Старшим в группе комсомольцев был выбран Борис

Горшков, как более знакомый с уходом за лошадью, так как он, в летние каникулы работал ездовым на колхозных лошадей.

Три раза в неделю шедь посылает конюшню и поворачивает конюху Е. Захарьеву в уходе за лошадью.

А. Павлов.



Румынская Народная Республика. Обращение Бюро Всемирного Совета Мира в адрес мира против подготовки атомной войны встретило горячую поддержку населения. И в стране разверзся сбор подписей под Обращением.

На снимке: сбор подписей на бузургской швейной фабрике имени Георгия Димитрова.

Фото Румынского телеграфного агентства.

Трудиющиеся подписываются под Обращением Бюро Всемирного Совета Мира

Чехословакия

С 28 февраля до 5 марта Восточное Обращение Бюро Всемирного Совета Мира подписали 21.194.464 человека. Сбор подписей под Обращением продолжается во всех областях республики.

Италия

Согласно сообщению Итальянского комитета движения сторонников мира, свыше миллиона итальянцев уже подписали Восточное Обращение Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Сбор подписей успешно продолжается. (ТАСС)

В странах народной демократии

Успехи промышленного развития Польши

С каждым годом меняет свой облик крупный промышленный центр Польской Народной Республики — Силезия. По сравнению с довоенным уровнем добыча угля на силезских шахтах увеличилась почти в 2,5 раза. В течение года в Силезии создано несколько новых шахт, в том числе крупнейшие — «Бонго», «Весела», «Паня» и другие.

В Чехословакии сооружается много

таалургических комбинатов, которые по объему производства будут вторым предприятием в стране после комбината имени В. И. Ленина в Новой Гуте.

Высокая скорость в металлургии современной техники привнесла новые этапы в культуру металлургических заводов Силезии, которые увеличились в 2,5 раза по сравнению с довоенным периодом.

Подготовка к весеннему севу в МНР

Госком и аграрные производственные объединения Монгольской Народной Республики готовятся к весеннему севу.

Нынешней весной в Монголию впервые вывезется посев

кукурузы, для чего в каждом госхозе создаются экспериментальные участки площадью 10—15 гектаров. После этой работы в культуре будет произведена квадратно-гнездовой способом.

Новые угольные шахты в КНР

В различных районах Корейской Народной Демократической Республики ведутся подготовка к разработке богатых железно-угольных месторождений. В настоящее время ведется строительство заводов и шахт по добыче угля.

Синчан, Кореван и другие. С вводом их в строй markedly возрастет добыча угля. Так, например, угледобывающая колена в Синчане увеличат добычу на 600—700 тысяч тонн в год.

(ТАСС)

ТЕРРОР В ИСПАНИИ

Газета «Юманите» сообщает о непрекращающемся фашистском терроре по отношению к испанским коммунистам в Испании. В испанских тюрьмах находится томится более 6 тысяч политических заключенных.

Газета рассказывает о тяжелой участи 38 испанских патристиков-аристократов, арестованных в 1949 году по обвинению в «подрывной пропаганде» и «са-

ботаже» и приговоренных в четвертом году текущего заключения к различным срокам тюремного заключения. В мае 1955 года патристы были освобождены, однако в начале этого же года в испанских тюрьмах и предлами судья по обвинению в террорном заключении на сроки от 10 до 20 лет.

(ТАСС)

По следам наших выступлений

«Завулки дана, а вывозить не собираются»

На заметку, помещенную в 12 февраля под заголовком «Гусевская МТС сообщает», что с 12 февраля по 1 марта в Гусевской МТС состоялось торгпредство в Тельношском торфоразработчикском объединении (ТДТ) МТС вывезли.

Следует сказать, что дирекция Тельношского торфоразработчикского объединения в ходе торгпредства горючих ископаемых отнеслась безразлично, состав «машини-

стических вывозов» и «вывозить не собираются» не составили, а вывозить не собираются, в результате чего вывозность их оказалась весьма низкой и некоторые горючие ископаемые могут нормально развиваться.

При отпуске торгпредства горючих ископаемых отсутствует. Так, колхозу «Богемский» и 2 марта отгружена в Гусевском торгпредстве 200 тысяч сач шуга, а фактически оказалось 127 тысяч шуги.

(ТАСС)

ИЗ НАШЕЙ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В детском саде торфяников

В большом одностолетном доме с множеством окон и осенне-теплыми ветрами расползаются детские сады гусевских торфяников.

За семнадцать лет своего существования детский сад прочно укоренился за собой хорошую славу. 75 детей проживают здесь под присмотром родителей трудящихся на предприя-

тии. Многие занимаются дома с множеством окон и осенне-теплыми ветрами расползаются детские сады гусевских торфяников.

За семнадцать лет своего существования детский сад прочно укоренился за собой хорошую славу. 75 детей проживают здесь под присмотром родителей трудящихся на предприя-

тии. Много труда вкладывают коллективы воспитателей и обслуживающего персонала на организацию лучшей работы детского сада. Для работного много развлечений и игр. Н. Вельчкова, О. Новикова, Г. Алапова и другие, имеют богатый опыт работы, стремятся воспитывать своих питомцев по достоинству. Хорошо знают детей своего повара Ксения Павлова Аппиху, работающую в этой должности со дня основания детского сада. Многие из своих питомцев находят любовь и заботу вливают она, чтобы приготовить детям вкусные питанье.

Богат увлекательными играми, полезными занятиями, здоровым отдыхом складывается детский садик. С удовольствием занимается детскими работниками — талантливыми студентами высших учебных заведений, учителями средних школ, замечательными тружениками предприятий.

Успешная работа детского сада достигается тесным контактом воспитателей с родителями. Активными помощниками и советниками являются родители заботливые Г. Залеткина, А. Орлова, А. Рабинович и многие другие.

Дружный коллектив детского сада активно работает к встрече весны.

С интересом ждут дети теплых майских дней, чтобы начать работы на своем огороде, провонять прогулки в лес, играть, купаться.

М. Бурастов.

Успешная работа детского сада достигается тесным контактом воспитателей с родителями. Активными помощниками и советниками являются родители заботливые Г. Залеткина, А. Орлова, А. Рабинович и многие другие.

СОРЕВНОВАНИЯ ЛЫЖНИКОВ

В поселке стоклязово «Красное Эхо» по инициативе комсомольской организации были проведены лыжные соревнования.

Первым проехал 10-километровую дистанцию с результатом 48 минут 41 секунду — Г. Крылов (48 минут 26 секунд).

Среди девушек к соревнованиям

ны на 5 километров первое место заняла З. Кириллова. Ее результат — 28 минут.

Лыжные соревнования прошли активно, в них приняло участие до 50 спортсменов.

Комсомольская организация проводит в бассейне пруда лыжно-атлетический турнир.

В. Кемеников.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Шахматы и шашки

Закончилось соревнование второго этапа спортивных игр молодежи по шахматам и шашкам по городу. В них приняло участие десять команд по пяти человек в каждой.

Начиная с соревнования комсомольских заводов им. Дзержинского «Стеклозавода» — несколько сильнейших коллективов как в числе неуспевающих в турнире заводских комсомольских и заводских, так и городских оказались сильнейшие шахматисты города Т. Успенский, Березков, Косовин, Галевкин.

После первого раунда по окончании соревнований вышла команда ДСО «Энергия», составленная в основном из работников строительно-монтажных предприятий. В финальной игре состоявшейся 5-го марта между торфоразработчиками, они выигрывают у команды фабрики «Красный Профлетор» со счетом 3:2.

Лыжные соревнования

Многолюдно было 6-го марта на городском озере около стоклязово. В соревнованиях участвовали участники второго этапа соревнований по лыжному спорту.

На старт в этот погожий день вышло около 4000 любителей лыжного спорта. Соревнования в беге на дистанции 40 и 80 километров стартовый бег — 410 километров. Женщины участвовали в гонимке на 5 километров и эстафете — 425 километров.

Победу на 5 километров одержала команда привокзальной лыжной стоклязово им. Дзержинского Александров Ястребов, выигравшая с результатом 11 минут 58 секунд. Вторым на дистанции беге учащийся средней школы 49 летний лыжник — 1 час 16 минут 55 секунд.

Среди женщин на дистанции 5 километров победу одержала лыжница выставляющаяся в соревнованиях лыжников лыжной фабрики «Красный Профлетор» — З. Турбина.

В эстафетном беге 4х10 у мужчин победителями оказались лыжники Хрустального завода им. Дзержинского (Березков, Орлов, Восточный и Рубин). У женщин эстафету выиграла фабрика лыжников Карьеры, Черныш и Шаркина.

В эстафетном беге 4х5 у мужчин соревнования выиграла команда завода им. Дзержинского. На втором месте оказались лыжники фабрики и третьем — Хрустального завода.

К. Шапкин.

Реактор Н. К. БОГДАНОВ.

Стеклозавод им. Дзержинского республиканского машиностроительного завода инструкторов паровых котлов, экскаваторов, составители поездов-дизельпоездов.

3—3

Крепительному заводу требуется на постоянную работу ситового-настрип.

Дирекция

Каналов Мария Андреевна, проживающая в д. Гусь-Хрустальный, 2а, выходящая замуж, возбудила дело о расторжении брака с Иваном Ивановичем Кривым с областной Кривой области.

Дело будет слушаться в районном судебном суде.

Вечер в сельском клубе

Хорошо организованы и проведены вечера, посвященные Международному женскому дню 8 Марта в сельском клубе Привокзального сельского Совета. Выступление этого дня был выпущен специальный номер местной газеты, вынесен рекламный список литературы и фотоматериалы «Женщины нашей страны».

Хорошо организованы и проведены вечера, посвященные Международному женскому дню 8 Марта в сельском клубе Привокзального сельского Совета. Выступление этого дня был выпущен специальный номер местной газеты, вынесен рекламный список литературы и фотоматериалы «Женщины нашей страны».

С интересом читали на тему «Международный женский день 8 Марта» выступала в клубе В. А. Веселова.

Второй половина вечера была посвящена просмотру ху-

дожественной самодеятельности клуба по руководством М. П. Носовой. О больших успехах собралась просмотреть пьесу «Марья Назва Зотова» — Зындра.

Участница самодеятельности Орлошенко выразительно прочтала стихотворение «Женщины мира», т. Киселева.

А. Капелла, заводская сельской библиотекой.

ПРО БОЧКИ С ПИВОМ...

Городской торг является основным потребителем пива местного привокзального завода. Однако при реализации каждой бочки с пивом бухгалтерная чашка приходится опускаться за неделю или за несколько дней. Таким образом, факт был 19 марта 1964 года, когда на одной из бочек было указано трафаретом

93 литра, а фактически в ней оказалось 66 литров.

Такой же случай наблюдался и 14 января этого года. Жалобы на недобросовестную работу маркировку подавались до сих пор, но это не беспокоит руководителей производства.

А. Круглов, инспектор общественного питания торга.

Где приобрести левина для брита?

В центральных магазинах торгпредства и в магазинах для бездомных брита. Разные левина такой же дефицитный товар, что и туалетный

приобрести руководители торгпредства, чтобы все магазинщики города имели бы возможность в достаточном количестве.

М. Алексеев.

Левина Борис Сергеевич, проживающая в д. Гусь-Хрустальный, 2а, выходящая замуж, возбудила дело о расторжении брака с Иваном Ивановичем Кривым с областной Кривой области.

Дело будет слушаться в районном судебном суде.